

## 卖基金怎么操作

本周市场总体下行，好不容易快回本的基金又跌回去了，许多投资者又开始慌了，现在该躺平还是该卖出？也有些投资者还在积极的关注市场中的投资机会，现在恒生指数位置好低，可以入场了吗？TMT的估值低，为啥股价迟迟上不来？还有，好买的老师对消费、保险板块怎么看？都说股债跷跷板，今年股市不好，为啥我买的张清华的债基也跌了？一直听老师说，目标收益止盈，我买不同类型的基金，收益目标分别设置为多少合适呢？本期问答我们就来回答这些问题。提问1

现在基金该如何操作？躺平还是？躺平还是卖出，这个要分情况。

首先，经历一波强劲反弹后，要小心了。主要有三个方面的风险：1、获利盘出逃。这一波反弹是很猛的，尤其新能源、汽车整车、军工等板块，涨幅非常大。很多新能源基金自4月27日反弹了60%以上，有落袋为安的需求；2、中报正式披露，业绩窗口期来临，要注意股价和业绩增速是否匹配。虽然上半年受疫情影响，大家对公司业绩有了预期，但万一业绩很差，不及之前大家的预期，就会面临比较大的调整。尤其像一些之前反弹了很多的板块，很容易杀估值和业绩。3、科创板解禁。7月是科创板流通股解禁最多的一个月，这对整体市场的向上空间仍然构成压制。

对于基民而言，前期反弹涨幅高的基金，可以做适度减仓。如新能源，这一波反弹很猛，就可以适度降低仓位。其它的基金，尤其之前没怎么涨的，建议坚持持有，长期投资，把眼光放长远，短期波动不必太在意。现在沪深300的股债利差是5.2%左右，距离之前5.5%的加仓位置还比较近，说明股票类资产的性价比还是挺高的。提问2 香港恒生指数又接近2万点了，算不算低位了呢？可以开始入场了吗？从估值来看，恒生指数目前的PE是9倍多一些，处于近十年24.57%的分位点，不算极低，但确实偏低。从指数走势看，也在长期趋势线的支撑位附近，即，如果不是出现极大风险，指数接下来更可能是向上反弹。总的来说，恒生指数具有配置的价值，但我们知道，美国加息缩表，这个进程还将持续，港股与美股的联动更大，所以近一两年可能还会受美股的拖累，需要更多一些时间。可以考虑作为低估值、跨A股的资产去配置，但不要太多，长期看这类资产的收益空间也不是很大。提问3

当前TMT行业估值较低，但是为什么股价迟迟上不来，

TMT行业哪些细分的领域值得投资？TMT行业(Technology, Media, Telecom)，是科技、媒体和通信三个英文单词的缩写的第一个字头，整合在一起。这三个领域目前都处于低估状态，甚至可以说达到了历史低点的位置，安全边际较高。只是，通信、传媒的增长前景并不乐观，会有估值修复机会，但长期爆发力不大。相比较而言，科技可以持续关注，只不过，当前环境对科技不友好，目前是大的经济下行周期、利率上行的背景，对成长股本身就不利，并且，科技赛道，比如电子板块，也不像新能源那样有很高的景气度。想投资的话，需要有些耐心。

## 18个基金买卖小技巧

一、基金买入、赎回后悔了可以撤销 我们都知道基金的买入和赎回要在当天的3点

前操作，才会当天有效，否则就会视为第二天的操作。但你不知道的是，当天的买入和赎回操作，如果后悔了，同样可以在当天的三点前进行撤销。如果当天三点后的操作，可以在第二天三点前进行撤销操作。具体如何操作呢？可以从交易记录或者该基金的交易界面撤销。是不是很人性化呢？

二、巧用基金转换 看中某只基金不止可以买，而且还可以换，并且基金转换节省时间，费率还要比买少的多得多。这是不是很哇塞啊！一般想买某只基金无奈仓位太重，或者某只基金止盈再建仓周转慢，而或是某只基金太拉胯想换成另外一只基金，那基金转换就派上大用场了。但是需要注意，不是所有的基金都可以转换，并且不同平台的基金转换功能略有不同，想要用基金转换需要我们提前学习了解哦。篇幅原因不做过多的深入讲解。

三、搞懂基金的A类和C类 很多基金都分为这两类基金，有些基金朋友搞不懂。简单说，这两类其实是同一只基金，持仓走势完全相同，不同的仅仅是费率。一般情况下长期持有的选择前者，短期持有的选择后者，这样费率比较划算。所谓时间长短一般以7天、1个月、甚至1年来计算，因为不同基金费率不太相同，要结合该基金的具体费率。

四、用好基金分红 何为基金分红呢？基金分红，就是基金公司将你持有的部分基金份额，免费赎回给你。所以，基金分红只是把你的钱给你，并没有多出钱来。一般基金分红有两种模式，一种是红利再投资，一种是现金分红。现金分红就是将你的部分基金份额变成现金返还你基金账户，红利再投资就是将分红的份额再转回基金份额。记住，如果短期想赎回该基金就选现金分红，想长期持有就选红利再投资。

五、沪深300指数很重要 指数基金和主动基金各有利弊，指数基金主要看成分股，而主动基金主要看基金经理。一般的偏股型基金都会和沪深300指数对比收益，这就说明沪深300是一个收益能力还不错的指数，同时也说明肯定有一部分主动基金跑不赢它，跑赢它的偏股基金都还是不错的。从另一方面看，如果自己的基金组合能常年跑赢沪深300指数，说明你比相当一部分基金经理要强很多。

六、挑选优质主动基金 挑选基金首先要考虑盈利能力，能赚钱的基金，能稳定赚钱的基金才是好基金。最起码要看近3年的基金收益情况、波动情况、以及基金持仓和管理风格，其次再结合基金的各季度业绩、走势，以及基金经理及基金公司的一些具体情况判断。好的基金经理经得住时间的考验，短期踩中风口涨幅较大、基金规模较小、任期时间过短的，还需要进一步观察。

七、活学活用基金定投 所谓基金定投，主要在‘定’这个字上。定基金，定买入时间，定买入金额。挑选基金的问题前面说了，定投时间无论月定投、周定投还是日定投，从长期看收益效果差别不大。但是周尽量尽量不要在周五、月定投避免月末最后一天，有可能因为节假日等错过本次定投。定投金额一般用准备投入的总资金量，处于定投的期数，然后取整就可以了。

八、学会配置基金组合 基金组合中基金数量一般控制在5只以内，可根据资金量大小适当增减，数量过多意义不大。行业和基金搭配上一般是防御+进攻，防御比例大，进攻比例小，可根据风险偏好适当调节。防御品种基金一般有上证50、沪深300指数基金，消费医药蓝筹主题基金，均衡稳健或偏债类基金。进攻品种一般有中证500、创业板指数基金，科技军工新能源主题基金，或者一些进攻性较强的细分行业主题基金。

九、我会基金止盈 一般用这三种基金止盈方法比较多：一是基金目标止盈法，比如设置20%收益率，达到了一次性止盈。第二种分批

止盈法，设置20%收益率，到18%止盈一部分，20%再止盈一部分，22%再止盈，直到全部清仓为止。第三种最大回撤止盈法。设置20%止盈，达到后不管涨跌都不止盈，等回调幅度达到2%一次性止盈。三种方法各有利弊，结合起来效果最好。

十、不赚认知以外的钱 任何投资理财，都不是一件简单的事。赚钱这件事，从来也没有简单过。别想着基金赚钱容易，闭眼买拿着就能赚钱，这是不可能的。也许偶一两次、三五次可以，只要你不离开市场，迟早会连本带利还回来。所以，基金投资一定要先学再买，学会了、弄懂了，再进行脚踏实地的投资。另外要注意结合自己的风险承受能力，选择基金和仓位，任何时候不要满仓。另外不要和别人比，人比人气死人，人外有人天外有天，人心贪婪没有底线。安心做自己的基金理财，多审视、多反思，这样才能越做越好、越赚越多。